

## 給 504 家長的一封信

親愛的 504 家長們：

首先，我想向您們表示熱烈的歡迎，並期待在未來的這段時間裡，與您們攜手合作，一同陪伴著孩子們成長。暑假已經不知不覺過去，新的學期已經展開。我們在這封信中想要分享一些重要的資訊，希望能夠幫助孩子們在這學年取得更多的進步和成就。

首先，請您幫助孩子們調整回正常的作息時間。暑假期間，孩子們可能因為休息時間更靈活而改變了作息習慣。現在是時候讓他們適應學校的作息，保證每天有充足的睡眠，這將有助於他們保持專注和精力充沛。

課前預習是孩子們取得好成績的一個關鍵。我們鼓勵孩子們在上課之前，對當天的學習內容進行預習。這不僅能夠幫助他們更好地理解課堂內容，還能夠讓他們更有自信地參與課堂互動，提出問題，和老師同學們一同學習。

此外，我們希望孩子們能夠培養自我負責的態度。作為五年級的孩子，他們已經具備了更多的獨立能力。請您鼓勵他們在學習上設定目標，制定計劃，並自我監督完成。這不僅能夠幫助他們建立積極的學習態度，還能夠培養他們的自主學習能力。

最後，我們重視團隊合作的精神。在學校，孩子們需要學會與同學相處，共同學習和解決問題。我們鼓勵他們參與小組活動，互相幫助，一同成長。請您在家中也能夠培養這種合作意識，讓孩子明白團隊合作的價值。

非常感謝您的支持和合作。我們相信，在您的關愛和引導下，您的孩子將能夠在新的學年中茁壯成長，取得優異的成績。如果您有任何疑問或需要幫助，歡迎隨時與我聯絡。我也會以聯絡簿為主，Line 官方為輔的傳達訊息，養成孩子自動自發地跟家人分享今天的上課情況。

平常上課期間如有任何問題需要與我聯繫，可以於 6：30-20：30 期間留言，也可以善用「選單」（輸入欄旁邊的三條槓點開）查詢，關注「學校網站」與「聯絡簿」。如果不是在這段時間內，且是緊急情況，也麻煩您提早與我聯繫，我看到會盡快回覆您。

期待我們一同見證孩子們的成長！最誠摯的問候

504 班導師 陳宜廷 敬上